
Manual SmartZ® de la Interfaz de usuario



Pulsa en el botón 

“Crear Usuario”.

¡Bienvenido a SmartZ, el ecosistema de gestión de 

Luminarias de Emergencias de Zemper!

Los perfiles disponibles son los siguientes:

• Administrador: control total del sistema.

• Gestor: acceso a pantallas de gestión.
• Instalador: acceso a pantallas de Puesta en marcha y 

Monitorización.
• Operador: acceso a pantallas de Monitorización y Mantenimiento.
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Vamos a crear los usuarios que necesites 

para gestionar la instalación.
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GESTIÓN / USUARIOS



Añade la información del usuario, elige el rol, 

organización y edificio y pulsa el botón “Aceptar”.

Paco ******** Francisco

Pérez García fpg@zemper.com

Instalador Zemper Oficinas

Paco fpg@zemper.comFrancisco Pérez García InstaladorAlta Zemper

Paco fpg@zemper.comFrancisco Pérez García InstaladorAlta Zemper

¡Enhorabuena! Ya has creado un usuario del ecosistema. 

Crea todos cuantos necesites.

En cualquier momento, podrás editar       los datos 

del usuario y/o borrarlo      pulsando en estos iconos.
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Paco fpg@zemper.comFrancisco Pérez García InstaladorAlta Zemper
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¿Quieres crear el/los edificio/s de tu instalación?

Seguir con 

tutorial

Terminar con 

el tutorial

GESTIÓN / USUARIOS



La creación de edificios se hace 

dentro de la ventana de Gestión.

Pulsa en la pestaña de 

Organización y Edificios.

Pulsa el botón 

Crear Edificio para añadir un edificio.

Añade la información del edificio 

completando las casillas vacías.

Oficina Cent ral Aven ida de La  Ciencia  s/n. 13005 Ciudad  Real.

Oficinas de I+D, Comercial y Dirección General.
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GESTIÓN / ORGANIZACIONES Y EDIFICIOS



Oficina Cent ral Aven ida de La  Ciencia  s/n. 13005 Ciudad Real.

Oficinas de  I+D, Comercial y Dirección General.

Selecciona la fecha y la hora en la 

que se hace la instalación y pulsa 

el botón Aceptar.

¡Enhorabuena! Ya has creado un edificio del 

ecosistema. Crea todos cuantos necesites.

En cualquier momento, podrás editar       la información 

del edificio y/o borrarlo       pulsando en estos iconos.

Si quieres vincular usuarios específicos a un edificio y no lo has 

hecho en la ventana de usuarios, puedes hacerlo aquí.
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GESTIÓN / ORGANIZACIONES Y EDIFICIOS



¿Quieres subir los planos del / de los edificio/s?

Seguir con 

tutorial

Terminar con 

el tutorial
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GESTIÓN / ORGANIZACIONES Y EDIFICIOS



Los planos se gestionan en la ventana 

de Puesta en marcha.

Pulsa en la pestaña de Gestión 

de Planos.

Pulsa en el botón Crear Planta.
Completa la información de la/s planta/s 

y pulsa el botón Aceptar.
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PUESTA EN MARCHA / GESTIÓN DE PLANOS



¡Enhorabuena! Ya tienes una planta creada.
Este número es un identificador que ha 

creado el sistema para esa planta.

Ahora, tenemos que subir el fichero con el plano. 

Pulsa el botón del ojo      para cargar el plano

Recuerda que el plano tiene que estar en formato SVG. Si no lo tienes en 

ese formato y no lo puedes convertir, llama a Zemper y ellos te ayudarán. 
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PUESTA EN MARCHA / GESTIÓN DE PLANOS



plano.svg

plano.svg

Selecciona el archivo desde la carpeta donde lo tengas y pulsa el botón 

Cargar. Una vez cargado, pulsa el botón Aceptar.

¡Enhorabuena! Ya has cargado un plano del edificio. Crea todos cuantos 

necesites. Cuando tengas cargado el archivo, aparece el nombre del mismo.

En cualquier momento, podrás editar       la información del plano 

y/o borrarlo       pulsando en estos iconos.

plano.svg

¿Quieres cargar las luminarias de emergencias?

Seguir con 

tutorial

Terminar con el 

tutorial
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PUESTA EN MARCHA / GESTIÓN DE PLANOS



Pulsa en la pestaña de 

Descubrimiento.

Los dispositivos pueden precargarse con un 

archivo CSV. Si no sabes cómo hacerlo, 

llama a Zemper y ellos te ayudarán.

Busca el archivo CSV en tu carpeta y 

dale al botón Cargar.

Una vez cargado, pulsa en el botón 

Descubrir dispositivos.

1 2

3 4

PUESTA EN MARCHA / DESCUBRIMIENTO



La malla se ha abierto, y 

aparecerá un gráfico resumen 

con el estado de las 
luminarias. Cuando tengas 

todas las luminarias 
asociadas, pulsa el botón 

Cerrar la malla para que no 

se asocien otros dispositivos.

Luminarias 

precargadas:

Son las luminarias 
que has añadido con 

el fichero CSV y/o 
manualmente.

Luminarias descubiertas:

Son las luminarias que se 

están asociando a la malla.

Luminarias 

coincidentes:

Son las luminarias 
que has precargado 

y que se han 
asociado a la malla.
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PUESTA EN MARCHA / DESCUBRIMIENTO



Luminarias no cargadas:

Son las luminarias que la malla ha reconocido pero no 

se han cargado ni con el fichero ni manualmente.

Luminarias no descubiertas:

Son las luminarias que se han precargado y que 

todavía no se han asociado a la malla.

¿Quieres realizar o programar algún test?

Seguir con 

tutorial

Terminar con 

el tutorial

Una vez estén asociadas las luminarias, pulsa el botón 

Cerrar la malla para que no se asocie ningún 

dispositivo ajeno a la instalación.
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PUESTA EN MARCHA / DESCUBRIMIENTO



Los tests se gestionan en la 

ventana de Monitorización.
Vamos a programar tests para conocer el estado de las 

luminarias. Los tests se pueden programar de forma periódica y 

te ayudarán a detectar si hay algún fallo en algún dispositivo.

Selecciona el Edificio y la Planta donde están las 

luminarias donde vamos a hacer el test. Elije un 

nombre para el test, por ejemplo “Test funcional 
semanal”. Selecciona el tipo de test y elije el intervalo 

de repetición (en días).

Selecciona la fecha (día, hora y minutos) en la que 

quieres que comience y añade las luminarias pulsando en 

+ de Selección de grupos o Selección de luminarias. 
Cuando tengas las luminarias seleccionadas, pula en el 

botón Enviar.
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MONITORIZACIÓN / TESTS



Los tests de duración, se podrán dividir entre luminarias 

con referencia par y las que tienen impar. Si hay una 

emergencia después del test, las luminarias no entrarán 
en emergencia porque la batería está descargada. Para 

evitar esto, se programa en el 50% de las luminarias y 
luego en el otro 50%.

En la tabla de la derecha, podrás ver todos 

los tests programados y editarlos        o 

eliminarlos        pulsando en los botones.

Los una vez programados los tests se puede 

ver el estado en la pestaña de Resultados.

Si pulsas en cualquier test 

programado, aparecerán 

las luminarias que tienen 
algún tipo de fallo.
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MONITORIZACIÓN / TESTS



Puedes crear informes con el resultado de 

los tests y acciones pulsando en la pestaña 

de Reports.
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Selecciona el tipo de informe, la fecha y el edificio.

Elige si quieres que se muestren todas las luminarias, o 

solo las que tienen error y si pulsas en Mantenimientos 
aparecerán las acciones realizadas.

Pulsa en el botón Crear report.

Una vez creado, pulsa en Descargar PDF y 

tendrás el informe con el estado de las luminarias.

MONITORIZACIÓN / TESTS
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